践行金融为民 做好民生服务

农行辽源分行多举措提升金融服务水平

本报讯 谢鸣 记者 隋 二龙报道近年来,农业银 行辽源分行坚持"以人民为 中心"的工作导向,健全网 络渠道,多举措提升金融 服务普惠性 便捷性 不断 满足群众对美好生活的向

落实"利民"政策,践行 为民初心。坚持"人民金 融"底色,聚焦金融服务乡 村振兴、助力小微企业、落 实存量首套房贷利率调整

动

增

收

等重点领域和热点问题,拓 务力度,采取惠民生、暖民 宽金融服务的广度和深度, 提升群众获得感、幸福感和 安全感,切实让减费让利措 施惠及小微企业,减少经营 成本。累计减免小微企业 各类费用10万余元,惠及 客户40余户。同时,积极 开展存量首套住房贷款利 率调整工作,更好满足客户 刚性及改善性住房需求。

做实"惠民"举措,传递 金融正能量。强化金融服

赵天明是通化市人社局 名普通干部。在驻村帮扶

工作中,他舍小家顾大局做

表率。担任集安市城东街道

果树村驻村第一书记后,将

村里的各项工作开展得有声

施动态化跟踪。按照以产业

兴旺带动乡村振兴的总体工

作思路,踏查辖区内产业结

构。他聚焦党建,助力乡村

振兴。通过整合资源,发展

果树村精品高端民宿项目,

搭建网络直播平台,将村里

的特色农产品销往全国,进

难,切实增强困难群

众的获得感、幸福感、

家中,和他们唠家常、话冷暖,详细了解他们

的日常生活及存在的

困难,并鼓励群众积

极参与和美乡村建

设。此次慰

问活动为129

户脱贫户、6

户监测户、5

户 困 难 户 送

去大米、面

粉、豆油等物

慰问组来到居民

一步带动农户增收。

为群众排忧解难

安全感

11月14日,汪清县

复兴镇金苍村迎来了

人社厅驻金苍村工作

队驻村第一书记张建

国主动作为,牵线搭桥,联合了多家爱心企业开展"企业暖心帮扶,共建美好乡村"

走访慰问活动,真心

批暖心的客人。

他深入基层,对村情实

心的金融服务举措,多措并 举为民办实事、解难题。社 保卡业务是事关保障民生 的重要领域,分行在全辖6 个网点配置社保卡"即时发 卡机",几分钟便可以办好 卡。为行动不便的老年人 或特殊人群客户开通绿色 通道,启动双人上门核实的 特事特办程序,为市民提供 更便捷的服务

筑牢金融"防线",保护 赢得客户信赖和好评。

融为民"思想,推进消保与 业务融合,不断提升消费者 服务体验,开展金融知识普 及、反诈骗宣讲等活动28 次,派驻乡村振兴金融人才 25人,切实提升脱盆地区群 众金融素养,深入推进"乡 村深耕"工作。持续推进服 务升温工程,积极打造"温 度农行",为客户办好事、解 难题,以贴心暖心服务不断

安图农商银行

荣获"消防宣传工作先进单位"称号

传月启动仪式,安图农商银行 被授予"2023年度消防宣传工 作先进单位"称号。

安图农商银行积极贯彻 落实各级部门和省联社关于 消防安全工作的部署,将消防 安全贯穿日常经营管理的全 过程,坚持防风险、保安全、护 稳定、促发展同向发力,筑牢 消防安全屏障。

内强素质,思想上重视。 强化专业知识培训,每年聘请 安图县消防救援大队教官开 展消防安全知识、应急逃生演

日前,安图县举办消防宣 练及消防技能培训,提升员工 消防理论水平。强化实战演 练技能,定期组织开展防火演 练,着重培养员工"分工协作 自救、扑救初始火灾、组织人 员疏散逃离、正确使用灭火 器"四个能力,提升员工应急 处置能力。外强宣教,意识上 深化。充分发挥"宣传员"和 "主推手"作用,组建消防宣传 小分队,结合地域特点,走进 社区、集市、村屯等人集密集 场所,发放宣传资料,面对面 向群众宣讲消防安全知识。

(尹永梅 吴长福)



近日,延 边边境管理支 队二道边境检 "立足岗位作 贡献"活动,帮 助群众解决实 助群众 际困难。 陶莹/摄

日前,前郭县人民检察院 在"益心为公"检察云平台收 到反映,本县辖区内某村村北 700米处,约2公顷的裸土地 上有大片黄花刺茄生长,影响 当地的生态环境。

前郭县检察院立即启动

展诉前磋商工作

案件办理第三日,前郭县 检察院组织相关责任单位、属 地乡镇政府召开磋商座谈会, 明确监管部门职责,向其提出 检察监督意见。经过磋商,相 关责任单位及属地政府表示

前郭县检察院

"小案快办"显成效

快速受理、快速联络、快速审 批、快速磋商、督促整改落实 "四快速、一落实"的工作方 法,在发现线索当日,立即赶 赴现场快速采集证据,有效开

立即对案涉地块上生长的黄 花刺茄进行清理、集中焚烧, 并进一步加强与检察机关的 合作,以多种形式共同开展生 态环境保护宣传,提高居民的 生态环境保护意识。(侯字)

东岗边境派出所

开展行业场所安全检查

本报讯 于昕明 报道 日前,抚松县东岗边境派出 所组织民警,深入辖区行业 场所,开展安全检查和宣传

工作中,民警对酒店、 饭店等场所进行细致检查,

登记情况等方面进行逐-排查、核对,查看是否落实 消防安全制度、消防器材配 备是否到位、灭火器是否符 合配备个数等,对排查出的 问题和隐患,责令负责人能 当场整改的立即整改,不能 重点对内部防范措施、住宿 当场整改的限期整改。督

促场所负责人加强日常消 防安全管理,落实消防安全 管理制度,确保安全工作万 无一失。同时,针对现阶段 存在的问题,积极向行业场 所管理人员和从业人员开展 防电诈、防盗窃、防火灾等安 全知识宣传,切实提高群众

自觉守法和自我保护意识。

此次活动,进一步加强 行业场所的管理工作,有 效消除了存在的安全隐患, 提高了管理人员和从业人 员安全意识,为维护辖区群 众生命财产安全打下了坚 字基础。

付井媛是辽源市龙山区文 化馆馆长,她爱岗敬业,甘于奉

献,争创一流工作业绩 作为党员,付井媛坚持 无偿服务基层,零距离为群 ☆ 开展 寸 化 控 训 和 演 出 活 动。舞蹈《戏韵京胡》等获省

级最佳编导奖;连续7年荣 获事业单位年度考核优秀等 次,荣获市级记功嘉奖。 创节目《龙山美》《开心阿奶》 《辽源欢迎你》在省、市级广 场舞大寨中茔荪一笔业:《一 壶老酒》《阿西里西》在两届

服务基层爱岗敬业



吉林省中老年舞蹈大赛中荣 获优秀奖;在省市级电视舞 蹈、声乐、百姓大舞台等比赛 演出活动中8次被评为优秀 组织奖;连续两年荣获吉林 省"服务农民,服务基层"文 化建设先进集体。

倾情教育 潜心耕耘

第二中学教师,曾获"梨树县先

进教师"称号。 作为一名乡村教师,自 1999年7月参加工作以来,王 士波始终以满腔热情耕耘在讲 台上。他扎根农村教学,已经 在小城子镇第二中学工作了24 个春秋。 几十年如一日,默默 奉献于教育事业,在孜孜不倦 的追求中,逐步形成了自己教 书育人的特色,让学生愉快地

王士波是梨树县小城子镇 学习,在听故事中学到更多的 历史知识,出色的教学成绩赢 得了社会的赞誉、领导的认可、 学生的欢迎。



平凡工作显担当

从一名税务新兵成长为业 务骨干,10年时间,干娟娟先后 在珲春市税务局车购税岗、税 收法治岗、税源管理岗、党建工 作岗工作,如今为党建工作股

王娟娟在税务基层一线的



平凡工作中,始终严格执行税收 政策,用实际行动在纳税人心中 塑造了税务干部的良好形象。

为国聚财,为民收税。 娟娟从点滴做起,认真对待每 个工作细节。2022年4月1 日起留抵退税政策开始执行。 任务就是命令,她当天指导企 业成功申请第一笔留抵退税, 受到企业称赞。随后,她被抽 调到复核小组,面对时间紧、任 务重的复核任务,她加班加点、 保质保量完成工作,交出一份

热心公益献爱心

付兆柱是白山市富仁堂医 药连锁有限公司总经理。同时 还是抚松一中终身名誉校长、 抚松县慈善会副会长、中国医 药物资协会连锁药店品牌管理 分会副会长、吉林省药品行业 流通协会副会长。

自1985年以来, 付兆柱多 次为仙人桥、沿江乡、露水河等 地捐款捐物。他热心支持教育 事业,资助过多名困难学生完 成学业,每年出资支持抚松 中"富仁堂杯"学科竞赛。同时

不定期向省、市慈善总会进行 捐赠,累计捐赠金额280余万 元,多次获得"吉林省慈善救助 先进个人""吉林省慈善爱心人 士""白山好人"等称号。



敦化农商银行

助农服务"零距离"

随着"科技赋能"工程的深 入实施,敦化农商银行助农金 融服务点也随着科技的迭代不 断发展,进一步完善助农POS 机的安全性、便利性。

工作人员到东甸子村和滴 达村为助农POS商户更换最新 的商户协议、补录上传经营者

身份证照片。

助农金融服务点解决了农 民在取款、转账和查询等方面 的困难。POS机助农取款的出 现,不仅解决了农民在取款、转 账和查询等方面的困难,同时 也提高了农民的生活质量。

(徐嘉翼 赵鹏程)

本报敬告

本报刊登的所有广告均为信 息发布,不作为合作或签订合同 的依据,读者请慎重考察和咨询 后再合作或签订合同,以免发生 纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如 发生任何纠纷,本报概不负责。







0431-80563797